
 

                                            ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 
      26 Ιανουαρίου 2026 

 

Έκθεση Επαγγελμάτων «Σταδιοδρομία 2026» 
 
Πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 24 Ιανουαρίου 2026, με μεγάλη επιτυχία η 

εμβληματική Δράση «Σταδιοδρομία 2026». Διοργανωτές της Δράσης ήταν η 

Υπηρεσία Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής (Υ.Σ.Ε.Α.) της Διεύθυνσης 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης (ΔΜΓΕ) του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας (ΥΠΑΝ), σε συνεργασία με την Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών 

Συνδέσμων Γονέων Δημόσιων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης και με τη στήριξη της 

Τράπεζας Κύπρου. Η δράση πραγματοποιήθηκε στο Λύκειο Πολεμιδιών στη Λεμεσό. 

 

Η έκθεση Επαγγελμάτων Σταδιοδρομία διοργανώθηκε με επιτυχία για τέταρτη συνεχή 

χρονιά και μέσω αυτής οι μαθητές/μαθήτριες, φοιτητές/φοιτήτριες, γονείς και το ευρύ 

κοινό μπόρεσαν να εξασφαλίσουν πληροφορίες σχετικές με τα επαγγέλματα, τα 

επαγγελματικά δικαιώματα και τις προοπτικές απασχόλησης στη σύγχρονη κυπριακή 

αγορά εργασίας. Διαχρονικός στόχος τής εν λόγω Δράσης είναι να οικοδομηθούν 

γέφυρες μεταξύ του σχολείου και της αγοράς εργασίας και να δοθεί η ευκαιρία στους 

νέους μας να παρακολουθήσουν τις τάσεις της σύγχρονης αγοράς εργασίας της 

Κύπρου και ευρύτερα της Ευρώπης. 

 

Στη «Σταδιοδρομία 2026» συμμετείχαν πενήντα (50) έγκριτοι Επαγγελματικοί 

Συνδέσμοι/Συλλόγοι και Φορείς, οι οποίοι παρείχαν πληροφορίες και έντυπο 

ενημερωτικό υλικό για το επάγγελμά τους σε σταθμούς ενημέρωσης. Το πρόγραμμα 

περιλάμβανε επίσης δεκατρείς (13) παρουσιάσεις από καταξιωμένους επαγγελματίες 

σε σύγχρονους τομείς, κυρίως STEAME.  

 

Κατά τα εγκαίνια της έκθεσης απηύθυνε χαιρετισμό ο Δήμαρχος Λεμεσού, κ. Γιάννης 

Αρμεύτης, ο οποίος χαιρέτισε την επιλογή του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 



Νεολαίας για υλοποίηση της έκθεσης για πρώτη φορά στη Λεμεσό. Ο Πρόεδρος της 

Παγκύπριας Συνομοσπονδίας Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Δημοσίων 

Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης, κ. Λοΐζος Κωνσταντίνου, στον δικό του χαιρετισμό 

σημείωσε, μεταξύ άλλων, ότι υπάρχει διαχρονικά ανάγκη για έγκυρη πληροφόρηση 

στους νέους για θέματα επαγγελματικής συμβουλευτικής και η έκθεση «Σταδιοδρομία 

2026» δύναται να συμβάλει θετικά στη διαδικασία λήψης απόφασης για τη μελλοντική 

τους πορεία. Ο κ. Κωνσταντίνου ευχαρίστησε την Υπηρεσία Συμβουλευτικής και 

Επαγγελματικής Αγωγής (ΥΣΕΑ) του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 

για τη άψογη συνεργασία. 

 

Στη συνέχεια, η Διευθύντρια Εταιρικής Κοινωνικής Υπευθυνότητας της Τράπεζας 

Κύπρου, κ. Έλλη Ιωαννίδου, στο καλωσόρισμά της τόνισε τη σημασία που δίνει η 

Τράπεζα Κύπρου σε εκπαιδευτικά θέματα γενικότερα αλλά και ειδικότερα και στην 

υποστήριξη δράσεων όπως η Σταδιοδρομία, η οποία παρέχει ευκαιρίες έγκυρης 

ενημέρωσης για θέματα επαγγελμάτων στους νέους της Κύπρου.  Στον χαιρετισμό του 

ο έντιμος Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων ο οποίος 

εκπροσωπήθηκε από την κυρία Μαρία Πιτσιλλίδου, Συντονίστρια Επαρχιακού 

Γραφείου Εργασίας Λεμεσού, αναφέρθηκε στην μεγάλη ανάγκη γεφύρωσης του 

σχολείου με την αγορά εργασίας αλλά και στην αναγκαιότητα σωστής, έγκυρης και 

αντικειμενικής ενημέρωσης της νεολαίας μας ούτως ώστε να λαμβάνει ενημερωμένες 

αποφάσεις σε μια ταχέως μεταβαλλόμενη αγορά εργασίας. Στην δράση παρευρέθηκε 

και ο πρόεδρος της Παγκύπριας Συντονιστικής Επιτροπής Μαθητών (ΠΣΕΜ) Αχιλλέας 

Γεωργίου ο οποίος χαιρέτησε την πραγματοποίηση της Σταδιοδρομίας αναφέροντας 

ότι τέτοιες πρωτοβουλίες έχουν ουσιαστικό αντίκτυπο στην ανάγκη των νέων για 

ουσιαστική ενημέρωση αλλά και αντικειμενική πληροφόρηση από έγκυρες πηγές. 

 

Ο Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, κ. Μάριος 

Παναγίδης, εκπροσωπώντας την Υπουργό Παιδείας, κήρυξε την έναρξη των εργασιών 

της «Σταδιοδρομίας 2026». Μεταξύ άλλων, ανέφερε ότι η «Σταδιοδρομία» έχει ως 

στόχο να προσφέρει πληροφορίες σε μαθητές/μαθήτριες, φοιτητές/φοιτήτριες, γονείς 

και στο ευρύ κοινό, σχετικές με τα επαγγέλματα, τα επαγγελματικά δικαιώματα και τις 

προοπτικές απασχόλησης στη σύγχρονη κυπριακή αγορά εργασίας. Επαίνεσε το 

έργο της Υπηρεσίας Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής (Υ.Σ.Ε.Α.) για τις 



υπηρεσίες που προσφέρει σε μαθητές/μαθήτριες για προσωπικά, εκπαιδευτικά και 

επαγγελματικά ζητήματα και ανέφερε ότι η Υ.Σ.Ε.Α.,  μέσω των Καθηγητών/τριών της 

υποστηρίζει, εμψυχώνει, πληροφορεί, οργανώνει πλήθος στοχευμένων εκδηλώσεων, 

υλοποιεί πολυάριθμες δράσεις επαγγελματικού προσανατολισμού για 

μαθητές/μαθήτριες, γονείς, εκπαιδευτικούς και κάθε ενδιαφερόμενο. 

  



 

 

 



 

 

 



 


